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坏账准备在股票哪里看1 当期应补提的坏账准备
应计入坏账准备哪方 2 转让股票所得收益 计入哪个账户-
股识吧

一、如何看年报【股票财务分析|炒股经验|股票教程】

年度报告正文包括：公司简介、会计数据和业务数据摘要、股本变动及股东情况、
股东大会简介、董事会报告、监事会报告、业务报告摘要、重大事项、财务报告、
公司的其他有关资料。
分析年报的基础是数据的真实、准确、完整。
上市公司公开披露的信息如有虚假、严重误导性陈述或者重大遗漏，负责对文件验
证的中介机构对此要承担相应的法律责任，公司的全体发起人或者董事也应承担连
带责任。
分析年报时，采用比较法很重要，一般包括：1
本期的实际指标与前期的实际指标相比较。
对比的方式有两种：一是确定增减变动数量；
二是确定增减变动率。
计算公式如下：增减变动量=本期实际指标-
前期实际指标增减变动率(%)=(增减变动数量/前期实际指标)*100%2
本期的实际指标与预期目标相比较。
这样可以考核公司经营者受托责任的完成情况，预期目标完成得好，则表明公司经
营者比较成功地把握了市场；
还要与长远规划相比较，分析达到长远奋斗目标的可能性。
但在进行这种对比中，必须检查计划目标本身的合理性和先进性，否则对比就失去
了客观的依据。
3 本期的实际指标与同类公司同类指标相比较。
以便清醒地认识到该上市公司在本行业中的地位，同时结合业绩情况进行分析。
一般而言，分析年报时，我们会注意到净值的大小。
净值越大，表明公司的经营状况也就越好。
同时还要注意到净值与固定资产的比率，净值大于固定资产，表明公司的财务安全
性高。
由于流动资产减去流动负债之后，余下的即为经营资金，这个数字越大，表明公司
可支配的经营资金越多。
还要注意负债与净值的关系，负债与净值之比在50%以下时，说明公司的经营状况
尚好。
当然，分析年报时，还要学会去伪存真，认清有些公司年报中存在的“陷阱”。
一是注意销售利润率。
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如果公司经营上无重大变化，它的销售利润率应该是相对稳定的，如果报告期的销
售利润率变动较大，则表明公司有可能少计或多计费用，从而导致账面利润增加或
减少。
二是应收款项目。
如有些公司将给销售网的回扣费用计入应收款科目，使利润虚增。
三是注意坏账准备，有些应收账款由于多种原因，长期无法收回；
账龄越长，风险越大。
由于我国坏账准备金低，一旦收不回来的账款过多，对公司的利润影响将非常大。
四是折旧。
这是上市公司大有文章可做的地方。
有的在建工程完工后不转成固定资产，公司也就免提折旧，有的不按重置后的固定
资产提取折旧，有的甚至降低折旧率，这些都会虚增公司的利润。
五是退税收入。
有的退税收入不是按规定计入资本公积，而是计入盈利；
有的是将退税期后推，这都会导致当期利润失实。

二、如何在财务报表中找到坏账准备

《应收账款》科目的下一行就是《坏账准备》，应收账款 - 坏账准备 =
应收账款净额坏账准备科目发生额在贷方，所以一般情况下该科目的余额在贷方
。
那上市公司的报表是：应收账款净额吗？如果是就只能在总账上查《应收账款》余
额和《坏账准备》余额，用来核对报表上的《应收账款》净值

三、1 当期应补提的坏账准备 应计入坏账准备哪方 2
转让股票所得收益 计入哪个账户

当期应补提的坏账准备 应计入坏账准备的（贷）方 2 转让股票所得收益
计入（投资收益）账户

四、坏帐准备在资产负债表里体现的出来吗
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一、坏账准备是应收款项（含应收账款、其他应收款等）的备抵科目，坏账准备与
应收款项相抵后列示于资产负债表的应收账款或其他应收款等项目中。
二、资产减值损失是指企业在资产负债表日，经过对资产的测试，判断资产的可收
回金额低于其账面价值而计提资产减值损失准备所确认的相应损失。
如计提坏账准备分录如下：借：资产减值损失贷：坏账准备扩展资料：一、坏账准
备计提方法坏账准备的计提方法有：“余额百分比法”、“账龄分析法”、“销货
百分比法”。
(一)余额百分比法采用余额百分比法计提坏账准备的计算公式如下：1）首次计提
坏账准备的计算公式：当期应计提的坏账准备=期末应收账款余额×坏账准备计提
百分比2）以后计提坏账准备的计算公式：当期应计提的坏账准备=当期按应收账
款计算应计提的坏账准备金额+(或-)坏账准备账户借方余额(或贷方余额)(二)账龄
分析法采用账龄分析法计提坏账准备的计算公式如下：1）首次计提坏账准备的计
算公式：当期应计提的坏账准备= ∑(期末各账龄组应收账款余额×各账龄组坏账
准备计提百分比)2.）以后计提坏账准备的计算公式：当期应计提的坏账准备=当期
按应收账款计算应计提的坏账准备金额+(或-)坏账准备账户借方余额(或贷方余额)(
三)销货百分比法采用销货百分比法计提坏账准备的计算公式如下：当期应计提的
坏账准备=本期销售总额(或赊销额)× 坏账准备计提比例二、资产减值损失的确定1
）可收回金额的计量结果表明，资产的可收回金额低于其账面价值的，应当将资产
的账面价值减记至可收回金额，减记的金额确认为资产减值损失，计入当期损益，
同时计提相应的资产减值准备。
2）资产减值损失确认后，减值资产的折旧或者摊销费用应当在未来期间作相应调
整，以使该资产在剩余使用寿命内，系统地分摊调整后的资产账面价值（扣除预计
净残值）。
3）资产减值损失一经确认，在以后会计期间不得转回。
但对以摊余成本计量的金融资产确认减值损失后，如有客观证据表明该金融资产价
值已恢复，原确认的减值损失应当予以转回，记入当期损益 。
参考资料来源：搜狗百科-坏账准备参考资料来源：搜狗百科-资产减值损失

五、1 当期应补提的坏账准备 应计入坏账准备哪方 2
转让股票所得收益 计入哪个账户

当期应补提的坏账准备 应计入坏账准备的（贷）方 2 转让股票所得收益
计入（投资收益）账户

六、同花顺 股票如何查询高管减持和股东户数
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1.总股本：该上市共发行的股票总数；
2.流通股：股票总数里可以上市流通股票的数量；
3.股东账户：共有多少股东占有上市流通的股票；
4.公积金：公司年报显示公司年度获利多少，从年获利中提取一定的比例存入资本
公积金，提取一定的比例存入盈余公积金，剩余的就是未分配利润。
一般来说：总股本大，而流通股小的股票庄家比较好操作。
从股东账户里看，股东账户人数越少，证明股票大部分集中在少部分的手里。
公司年度利润有以下分配原则，首先提取资本公积金，大概要提30左右，还要提取
公益金，大概5左右，还要提取坏账准备，具体数额不详，公司不能把每股利润全
部分掉。
只能稍微意思一下，除非公司确实具有高成长性。
如果公司确实具有高成长性的话，公司会用资本公积金转赠股本的。

七、谢谢各位看看坏账准备，不懂呀，看看呀

应收账款账面余额＝300－6＝294万元坏账准备账面余额＝20－6+11＝25万元资产
负债表“应收账款”金额＝应收账款账面余额－坏账准备账面余额＝294－25＝269
万元这样你应该明白了吧希望能帮助到你！
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